

# 焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年12月27日 中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育  
农历壬辰年十一月十五 星期四 国内统一刊号：CN41—0007 新闻热线：8797000

总第 10893 期 今日 12 版

预售证(焦)房预销售证第2011509号

## 震撼

### 首付5万

即可拥有龙源湖畔创意居所  
买49~70m²新贵居所,得120~160m²尊享空间

**新春献礼! 10套特价房惠动全城!**  
金蛇贺岁! 年年有余!  
龙源湖国际广场“鲤鱼赠送,民俗共赏”元旦活动喜迎新年!

销售热线: (0391) 879 3333

# 省委九届五次全会在郑州召开

## 审议通过《中共河南省委关于深入学习贯彻党的十八大精神,加快推进中原经济区建设的决议》,讨论审议《省委常委会议2012年工作情况报告》

### 强调学习贯彻党的十八大精神首先在学,关键在做,要坚定信念学、坚定信念做,求真务实学、求真务实做

#### 省委常委会议主持会议 卢展工讲话 郭庚茂作《决议(草案)》起草说明

本报讯《河南日报》记者平萍、张建新报道:12月25日,中国共产党河南省第九届委员会第五次全体(扩大)会议在郑州举行,会议深入学习贯彻党的十八大精神,审议通过《中共河南省委关于深入学习贯彻党的十八大精神,加快推进中原经济区建设的决议》,讨论审议《省委常委会议2012年工作情况报告》。

会议由省委常委会议主持,省委书记卢展工讲话。

受省委常委会委托,省委副书记、省长郭庚茂就《中共河南省委关于深入学习贯彻党的十八大精神,加快推进中原经济区建设的决议(草案)》作起草说明。

省委常委邓凯、李克、刘春良、尹晋华、毛万春、周和平、史济春、刘满仓、吴天君、毛超峰、赵素萍、夏杰出席会议并在主席台就座。

卢展工在讲话中指出,党的十八大召开以来,全省各级党组织、党员领导干部、全体共产党员和广大人民群众按照中央部署和省委要求,坚持原原本本学,坚持融会贯通学,坚持持续深入学,坚持联系实际学,在全面、准确、系统、深入上下功夫,在紧密结合中原经济区建设的实践、在加快信息化进程中持续探索“两不三新”三化协调科学发展的路子上下功夫。这次全会通过的《中共河南省委关于深入学习贯彻党的十八大精神,加快推进中原经济区建设的决议》,就是一个学习的成果,是一个联系实际的成果,是省委常委会的同志、在座的各位同志和全省各级党组织、党员领导干部、广大党员和人民群众集体智慧的结晶,是学习实践的结晶,是指导我省在新的历史进程中认真贯彻落实党的十八大精神的重要文件。

卢展工指出,党的十八大召开以来,省委已经召开了两次全委扩大会议,专题学习研究部署十八大精神的贯彻落实;召开了

两次省委常委扩大会议,分别学习研究贯彻中央政治局关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定和中央经济工作会议精神;召开了两次省委常委会,专题研究学习贯彻党的十八大精神的《通知》和《中共河南省委关于深入学习贯彻党的十八大精神,加快推进中原经济区建设的决议(草案)》。中央宣讲团、省委宣讲团举行了多场专题学习报告会。省委常委还分别结合学习贯彻十八大精神进行了调研。省委关于学习贯彻十八大精神的要求,归结起来就是首先在学、关键在做。怎么学,如何做,就是坚定信念、求真务实,坚定信念学、坚定信念做,求真务实学、求真务实做。

卢展工指出,坚定信念,就是要做到“九个始终坚持”,要始终坚持中国特色社会主义道路;始终坚持中国特色社会主义理论体系指导;始终坚持中国特色社会主义制度;始终坚持以人为本、执政为民的本质所在,把人民放在心中的最高位置;始终坚持围绕全局、服务全局,把对全局负责作为我们的首要责任;始终坚持加强党的执政能力建设和先进性纯洁性建设这条主线,着力党的建设新的伟大工程;始终坚持与以习近平同志为总书记的新一届中央领导集体保持高度一致;始终坚持自觉维护党中央的权威;始终坚持认真贯彻落实党中央一系列的重大战略部署和具体工作要求。这“九个始终坚持”都应该在我们的具体工作实践中认真体现出来。

卢展工指出,党的十八大报告强调,解放思想、实事求是,与时俱进,求真务实是科学发展观最鲜明的精神实质,表明“求真务实”已经正式列入我们党思想路线的精髓。从毛泽东同志提出实事求是,到邓小平同志提出解放思想、实事求是,到以江泽民同志为核心的第三代中央领导集体提出解放思想、实事求是,与

时俱进,这次党的十八大提出解放思想、实事求是、与时俱进,求真务实,形成一个有机统一的整体,进一步拓展了我们党思想路线精髓的内涵。以习近平同志为总书记的新一届中央领导机构在十八大后的工作活动,展示出来一个新的形象,这个新的形象内涵突出的就是“求真务实”,受到了全党全国人民的衷心拥护。“求”,实质是一个学习的问题,研究的问题,探索的问题,坚守的问题。习近平总书记中央经济工作会议上指出允许摸着石头过河,摸着石头就是一种“求”。“求”,是一种进行时,意味着必须付出。在中国特色社会主义道路征程上,在河南发展实践过程中,我们要结合自身实际,解放思想、转变观念、大胆探索、全面深化改革。“真”,就是规律、真理,就是公平、正义,就是理想、信念,就是立场、观点;“真”,是“求”的目的和目标。马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观都是我们的真理,我们要在实践中真正认识、理解这些真理,转化为我们的立场、观点、方法。“务”,实质是关键在做的问题,是实践的问题。“务”是“求”和“真”联系实际的桥梁,是“求真”的目的所在,具有深刻的内在要求。“务”,就是要坚持关键在做,深入思考为谁务、务什么、怎么务,深入思考为谁做、做什么、怎么做,扎扎实实做好各项工作。“实”,实质是解决实际问题,是效果、成效、结果。“求”、“真”、“务”的结果就反映在“实”上。“实”不仅有一个从实际出发、实事求是、说到做到、说好做到的问题,还有一个检验标准的问题。我们要认真学习、认真做,坚持实践—认识—再实践—再认识,坚持从群众中来、到群众中去,把实践作为检验真理的唯一标准,把人民满意不满意、人民赞成不赞成、人民拥护不拥护作为检验

一切工作的根本标准。

卢展工指出,习近平总书记十八届中央政治局第一次会议上提出了我们党的“两个强大力量”,一个是强大的真理力量,集中体现在我们党的正确理论上;一个是强大的人格力量,集中体现在我们党的优良作风上。坚定信念、求真务实,就是展示我们党“两个强大力量”,增强我们党“两个强大力量”,凝聚起我们党“两个强大力量”的关键所在。坚定信念、求真务实,已经成为河南各级党组织、党员领导干部、广大党员学习贯彻实践党的十八大精神的共识。我们要以首先在学、关键在做来体现坚定信念、求真务实,以中原经济区建设的实际成效、以党的建设新的伟大工程的实际成效来体现坚定信念、求真务实。

卢展工最后说,让我们在以习近平同志为总书记的党中央坚强领导下,肩负起河南一亿人民与全国人民同步迈入全面小康社会的历史责任,为中原崛起、河南振兴,为务实发展、务实河南而努力奋斗。

省委委员、省委候补委员;不是省委委员和省委候补委员的省辖市市长,省委各部委主要负责同志,省纪委副书记、纪委书记,省人大常委会、省政协各工作(专门)委员会党员主要负责同志,省直、中央驻豫各正、副厅级单位党员主要负责同志,省管企业党委书记、校(院)长,各县市区委书记、县市区区长参加了会议。



## 南水北调精神唱响怀川大地(县区段)系列之环境篇

# 和谐环境给力世纪工程

### 核心提示

本报记者 杨仕智

南水北调中线焦作段开工以来,市南水北调办和沿线各级政府始终坚持把打造无障碍施工环境作为一项特殊的征迁安置任务,以高度的政治责任感,以保姆式的优质服务,倾力支持南水北调工程建设,成功探索出一条打造无障碍施工环境的崭新路径,为确保2014年一渠清水送京津作出了重要贡献,多次赢得国务院南水北调办、省南水北调办、省政府移民办的表彰和中国水利水电工程局等建设单位的赞誉。

大雪过后的怀川大地,银装素裹,记者穿行在我市市区段南水北调建设工地上,一幅鸿篇巨制展现在眼前;从郑州以西孤柏嘴处穿黄而过,进入我市的总干渠已经成形,像一条巨龙蜿蜒北上,纵贯怀川。记者了解到,干渠焦作段穿黄工程隧道已经全线贯通,温博段、穿沁工程、焦作2段工程量已经完成大半,在南水北调中线工程所有开工标段中,完成投资量、工程量均位列全国、全省第一。穿沁工程、山门河暗涵、纸坊河倒虹吸等控制性工程,都在热火朝天建设中,整体推进速度是豫北四市黄姜段最快的。中国水利水电工程局等建设单位领导在接受记者采访时动情地说:“干渠焦作段各项工程能够顺利、快速推进,高质量建设,主要得益于无障碍施工环境。”

我市南水北调办构建和谐施工环境,给力世纪工程的创新之举,多次赢得国务院南水北调办、省南水北调办、省政府移民办的表彰和中国水利水电工程局等建设单位的赞誉。许多施工方负责人无不感慨地说:“2014年一渠清水送京津,这功劳,有我们的一半,也有他们的一半。”

### 化解“工民”矛盾,营造无障碍施工环境

“我市总干渠县区段全长67.13公里,沿线有十几家施工单位和上千名施工人员。”市南水北调办主任段承欣对记者说,“为世纪工程的建设者提供一个和谐施工环境,对确保2014年一渠清水送京津,对树立和谐焦作新形象意义重大。”

“工扰民”、“民抗工”是一对难解的矛盾,也往往是影响工程建设的最主要障碍。营造无障碍施工环境,就必须把破解“工民”矛盾当成打造和谐环境的重点强力突破。

市南水北调办针对工程建设中存在的“工扰民”和“民抗工”问题,按照市委、市政府主要领导“工程建设是大局,群众利益无小事”的要求,始终把为南水北调创造优质一流的施工环境作为义不容辞的责任,多措并举创造优良施工环境。一方面,通过各种媒体,广泛宣传南水北调政策、法律、法规,引导群众自觉支持工程建设;另一方面,加强同建管、施工单位的沟通,督促施工单位安全施工、文明施工、和谐施工,减少和消除“工民”矛盾。

我市县区段征迁安置大头落地后,铁路、公路交叉建筑物工程建设成了重点工作中的难点,11座铁路桥、56座公路桥、生产引桥和绕行公路用地要按时移交。特别是9座铁路桥梁工程建设用地移交最难。2011年年初,铁路桥征迁实施规划报告下达后,我市有关县区按照要求及时提供工程用地,铁路施工单位陆续入场施工。在此期间,由于铁路工程建设单位严重违反南水北调工程相关政策,私自与当地农民签订用地协议,加之铁路部门执行的征迁补偿标准高于国家水利水电工程补偿标准,所以出现了同村、同地块补偿不一样的现象。补偿标准的不统一,造成了部分群众阻工问题的发生。市南水北调办和县乡办事处一起协调建管、施工、设计、监理单位,召开现场办公会40多次,研究解决方案,制定出与国家水利水电相统一的补偿标准,妥善解决了阻工问题,11座铁路桥用地顺利移交。

博爱县为解决“工扰民”、“民抗工”问题,积极主动,狠抓“工民”矛盾排查和处理,构建了多方沟通协调机制,处理重夯、开挖、粉尘、降水、排水等影响施工事件20多起,把“工民”矛盾降到了最低,促进“工民”和谐,加快工程建设步伐。

温县为创建一个和谐的建设环境,把此项工作列入乡镇责任目标,“一把手”是第一责任人。(下转二版①)



### 新体育中心项目建设指挥部会议要求

## 保质保量 加快进度

本报讯(记者孙军)昨日上午,焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心(又称新体育中心)项目建设指挥部召开会议,调整指挥部办事机构,要求各工作部门理清关系,明确任务,坚定不移地加快项目建设进度。市委副书记王明德,市委常委、副市长迟进军,市

大常委会副主任官素清出席会议。新体育中心项目自去年8月开工以来,体育场工程、体育馆工程、游泳馆和全民健身中心工程、太极广场和室外工程四个标段已全部开工建设,目前体育场主体已完工,体育馆主体工程基本完

工,拆迁任务大部分完成,钢材市场异地搬迁正在进行。与会人员在实地察看中,详细了解了工程进度、质量、施工安全以及项目建设中存在的困难和问题。

听取汇报后,王明德强调,要强化“双保”意识,即保进度、保质量,必须在2014年年底全面完成场馆

### 市政协常委视察团 视察新区经济社会发展情况

本报讯(记者张冬)昨日上午,市政协原常委带领市政协常委视察团到焦作新区,对该区经济社会发展情况进行视察。市政协副主席王建国、胡新向、刘东成、和金贵、孔祥群、郝立富,秘书长范涛参加视察。焦作新区管委主任杜宇、党工委副书记王方陪同视察。

视察团一行先后到同仁医院项目建设工地、北大附中河南分校焦作校区、市卓立烫印材料有限公司、蒙牛乳业(焦作)有限公司、新区标准化厂房园区项目建设工地、瑞庆汽车发动机技术有限公司、河南黄河人实业股份有限公司,实地了解了新区经济社会发展情况。(下转二版②)

### 省综治和平安建设考核组莅焦

本报讯(记者杜玲)昨日,以省委政法委副书记王建西为组长的省综治和平安建设考核组一行五人莅焦,对我市2012年度社会管理综合治理和平安建设工作进行检查考核。市委常委、政法委书记、综治委副主任丁保东,副市长、综治委副主任贾书君,市人大

常委会副主任李立江,市政协副主席周备锋,市中级人民法院院长江金贵,市人民检察院检察长胡保钢出席昨日上午举行的汇报会。丁保东在讲话中说,2012年度我市综治暨平安建设工作的主旋律是服务和保障经济转型升级城市建设。(下转二版④)

### 用十八大精神指导反腐倡廉建设 我市召开县市区纪委书记座谈会

本报讯(记者李新和)县市区纪委书记座谈会昨日上午在市委会议中心召开,主要任务是学习贯彻党的十八大精神,回顾总结今年工作,谋划明年工作思路。市委常委、市纪委书记秦海彬出席会议并讲话。

秦海彬指出,全市各级纪检监察机关和广大干部要把学习贯彻

建设,保证省十二运会的正常使用,同时要经得起时间检验,质量把关丝毫不能放松;要强化现场保障,按既定时间完成拆迁任务,优化施工环境;要全力支持配合,指挥部下设的各工作部门要加强协调,明确职责,保障各项工作的无缝衔接,形成顺畅、有序、高效、快捷的工作机制;要全力创优争先,建精品工程、一流工程。

迟进军对指挥部下设的各工作部门以及项目建设的安全、质量、进度、施工环境等问题提出了具体要求。(①②)

落实十八大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻领会十八大对纪检监察工作提出的新要求、新思路、新举措。要原原本本地学习好十八大报告和中央纪委工作报告,做到在学习中研究,在研究中学习,切实用十八大精神统一纪检监察干部思想,指导新形势下反腐倡廉建设。(下转二版③)

### 我市引入首家城市商业银行 洛阳银行焦作分行开业

本报讯(记者麻璐)昨日上午,洛阳银行焦作分行开业,这是我市引入的第一家城市商业银行,对完善我市银行业体系、推动银行业良性竞争、优化我市融资环境、增强金融对经济的渗透力具有积极的意义。副市长李海松出席开业庆典仪式,并为洛阳银行焦作分行揭牌。

洛阳银行的前身是成立于1997年的洛阳市商业银行,经中国银监会批准,于2009年3月4日更名为洛阳银行,实现了由一家地方性银行向区域性银行的历史性飞跃。经过15年的发展,该

行各项金融业务快速发展,经营业绩实现连续跨越,业务规模持续扩大,监管指标持续改善,综合实力位居河南省城市商业银行之首,在全省城市商业银行中率先实现更名并成立异地分支机构。此次洛阳银行入驻焦作,既是自身跨区域发展的新突破,也为焦洛两地经济金融交流合作搭建了新桥梁,对进一步完善我市金融组织机构体系、构建多元化金融发展格局具有十分重要的意义。洛阳银行焦作分行的成立,将有效整合两地的金融资源,发挥地缘优势和集聚效应。(下转二版⑤)

锦绣云台温泉山庄  
焦作市区惠民直通车  
2013年1月1日正式开通 敬请关注  
中国·焦作修武(云台山)七贤镇 预定热线: (0391) 7827777

健康之路 森雨果醋  
电话: (0391) 2852502 传真: (0391) 2947316

伊赛牛肉  
安全 营养 健康  
中国清真牛肉第一品牌  
服务热线: 400-661-0860